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Ergebnisse der Schule Heisenberg-Gymnasium

Anzahl teilnehmender Schüler: 59

Schul-Nr: 5
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Ergebnisse unserer Schule



NORDMETALL-Jugendstudie 2023 - 2 - Auswertung der Klassenstufen 11 bis 13

43%

31%

18% 16% 14% 13% 12% 11% 10%

53%

24%

9%

16% 16%
12%

7%

14%
10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Was möchtest Du nach Deinem Schulabschluss machen?

alle Schüler; ja

unsere Schule; ja

1.087 € 1.192 €

2.086 €

2.887 €

1.097 € 1.179 €

2.264 €

2.910 €

0 €

500 €

1.000 €

1.500 €

2.000 €

2.500 €

3.000 €

3.500 €

4.000 €

4.500 €

während der Ausbildung während des dualen
Studiums

bei Einstieg nach der
Berufsausbildung

bei Einstieg mit
Bachalorabschluss

Was schätzt Du: Wie hoch ist der Bruttoverdienst in der Industrie?
(vor Steuerabzügen)

alle Schüler

unsere Schule

23%

39%

13%

14%

2%

11%

15%

20%

41%

8%

10%

6%

11%

48%

24%

42%

10%

17%

0%

17%

17%

31%

47%

5%

12%

5%

8%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Personalbetreuung

Forschung und Entwicklung neuer Produkte

Einkauf von Waren

Buchhaltung und Kostenrechnung

Arbeiten im Lagerbereich

Führen/Programmieren von Maschinen

Konstruktion technischer Produkte

Planung und Steuerung von Produktionsabläufen

Verkauf und Marketing von Produkten

Montage von Maschinen und Geräten

Informationstechnologie, EDV und Programmierung

Reparatur und Instandsetzung von Maschinen

Servicearbeit bei Kunden

Projektmanagement

Welche Berufsbereiche findest Du interessant?
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Welche Dinge im Leben sind Dir wichtig?
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Welche Dinge im Leben sind Dir wichtig?
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Welche Rahmenbedingungen für Deinen künftigen Beruf sind Dir wichtig?
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Wie stellst Du Dir die Arbeitszeit in Deinem künftigen Beruf vor?
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Wie viel möchtest Du in Deinem künftigen Beruf am Computer arbeiten?
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Wie zuversichtlich blickst Du in Deine Zukunft?
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Anmerkung für Stadtteilschulen: Die Auswertung für die 10. Klasse erfolgt gesondert!
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Würdest Du in der Metall- und Elektroindustrie arbeiten wollen, um z.B. die 
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